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omy mpojasanie 6cAkFK 0KK ows cubuenie-wo; OTTOBa THIE
YHeaa B GBIA0X® HANHCAHBL Bh 06PHHRTH PAAS. A KaTO Ty pPHME-
=3 okn, me u3akse
T'= = >.§ ! =5 OKsI,

H mie on A06me na BeruER-TA embeb 2--2'=3-}-5=8 ors1.

Tlonexe ornourenie 3 : 5 ne ca uswhuasa, ako H ABA-T&
MY uJaeHA CA YMHOKATH HAH paspbaaTh HA EAHAKBO YHCAO,
Hanpuvbpsb
@ sx'=8 1 5==380:50=—60: 100=0 110=5 183/ : A ,
10 Moxe, BMbero 3 H 5 ok, 3a cherasamie cwbnienie-to am
CH B3EMAThH

30 u 50 okm, n me usakze 80 oxw,
HARGHOEHALO0 )5 o e s {0 R
EE) 3/5, H 5/2 b2) i B 1) 4 i

H yobuie aa ca npasH ZPOUI60AN0 KOAHYECTBO cMbCh.

H1 3apaska-ta me moayun epno phurenie, Kora-to €
noTphGHO A A CHCTABH caMo 0up7547)'./le1{0 KoAauvecureo ouls
cnbicy, nampum. He mopeye 0Thb T—|-2'=20 OKBI, 0 HCKA CH AR
¢A 3pae, 10 K0ako e morphOHO Aa cx B3eme KHTO OTH 1-0 W
2-0 kauecTno 3a ToBa. Tora ors ewpasmbprOCT

x: x'=3 : b tph6sa pa ca cherapath chpasmBbpHOCTH,

2tz s x=3-}5:3=8: 3, (168 §)
2+l o'—=3-1-5:H=8:b;
Aa o Typu Z-2'=20 oksl u uie uzakse:
20 =83
20 : x'==8 : 5, orrab-T0
x =T/, okm, £'=12"/, oxs1.

Bapaska. Ejuny saamaps uma jea suja cplopo our
92-p.% w omy 68-m%k wpob.K: wowk ucke ja jo0ste 0wy whre
caaassks oy 10 gpans cpbiopo oms 84-u.x upob.x. o koa-
Ko wplvea Ao 63eme owms en0-uro w OWs APY0-WO 3 A
CHCMABW WAKDES CHUALBBED ?

Kato namumews npoOBI-TBI Bh yMaaHTEAEHb DPHADL,
KAT0 B3eMeMh PA3HOCTH-THI, KAKTO cA Kasa mo-roph:

Hpo6KI PasHOCTHI KOAHYECTBA
84 92 ‘ 8 ’ 16
68 16 8

Ha 24 ppam. ewkbes.



